



СВИДЕТЕЛИ ЗАЩИТЫ ПО ДЕЛУ О ДТП С ЕФРЕМОВЫМ ПРЕДСТАНУТ ПЕРЕД СУДОМ

Posted on 06.04.2021



Андрей Гаев (справа). Фото: АГН Москва

Пресненский суд Москвы рассмотрит уголовные дела в отношении трех свидетелей по резонансному делу о ДТП с артистом Михаилом Ефремовым. В даче заведомо ложных показаний (ч. 1 ст. 307 УК РФ) обвиняются Андрей Гаев, Александр Кобец и Теван Бадасян.

В августе 2020 года в Пресненском суде Москвы в ходе судебного разбирательства по уголовному делу Михаила Ефремова были допрошены три свидетеля. Об этом ходатайствовал адвокат актера Эльман Пашаев. При этом на стадии досудебного производства эти граждане не допрашивались. По версии следствия, Гаев и Кобец тогда сообщили суду, что стали очевидцами ДТП с участием Ефремова и видели иное лицо, сидевшее за рулем его автомобиля. Сам артист, по их словам, стоял рядом с машиной. Бадасян, в свою очередь, описал внешность незнакомого ему мужчины, который сел на заднее сиденье припаркованного автомобиля до аварии, и отметил, что на месте водителя никого не было. При этом все трое были предупреждены судом об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний.

При вынесении приговора судья Елена Абрамова сделала вывод, что показания Гаева, Кобца и Бадасяна противоречат собранным по делу доказательствам и являются недостоверными. Суд [приговорил](#) Ефремова к 8 годам колонии. Мосгорсуд незначительно [смягчил](#) наказание.

В ноябре 2020 года ГСУ ГУ МВД по Москве [возбудило](#) уголовное дело в отношении свидетелей защиты. Всем троим была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием были изучены материалы, поступившие из прокуратуры города Москвы, и в ходе проверки установлены достаточные данные, указывающие на то, что все трое свидетелей в суде дали заведомо ложные показания, сообщили в пресс-службе МВД РФ.

В настоящее время уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными заключениями направлены в Пресненский суд для рассмотрения по существу. Как следует из картотеки, дела в отношении Гаева и Кобца уже находятся у судей.

В отношении адвоката Пашаева и его процессуального оппонента Александра Добровинского [возбудили](#) дисциплинарное производство. В итоге Пашаева [лишили](#) статуса на год за безнравственное и непрофессиональное поведение. Добровинский, представлявший интересы семьи погибшего в ДТП Сергея Захарова, был [лишен](#) статуса на два года за высказывания о виновности Ефремова.

Сообщение [Свидетели защиты по делу о ДТП с Ефремовым предстанут перед судом](#) появились сначала на [legal.report](#).

